# 证监会核发第六批 IPO 批文

# 沪深两市共11家

周四晚间,证监会发布第六批 IPO批文,核准了11家企业的首发申请,其中,上交所5家,深交所中小板3家,创业板3家。

今年5月份,证监会主席肖钢曾表示,从6月到年底,计划发行上市新股100家左右,并按月大体均衡发行上市。此前5批共核发66家,目前还剩34家左右,按照当前的速度,计划落空或为大概率事件。

此外,分析人士指出,近日次新股频频掀起涨停潮,创业板中小板指大幅回落,或与新一批IPO批文核发有关。

另外,证监会发审委陆续披露了 上海岱美汽车内饰件、湖北永祥粮机、 江苏天鸟高新3家企业首次公开发行 (IPO)申请被否的原因,主要集中在信息披露不合规、财务报告可靠性存疑、 持续盈利前景不明朗等方面。证时

# 瑞银:沪指明年目标2900点

瑞银证券13日发布2015年A股 策略报告认为,2015年沪指目标位 2900点,风格切换或更加明显,无论 是国企改革还是沪港通都将推动中 大市值股票进一步上行,小盘股估 值将大幅回落。看好的5大主题投 资分别是:降息周期,沪港通,国企改革,马歇尔计划及通缩预期,并给出首选的10大金股:万科A、中国平安、贵州茅台、信立泰、华海药业、正泰电器、聚光科技、青岛海尔、上汽集团、用友软件。中财

# 窗口指导难退"敢死队" 游资大本营密集买入次新股

"次新股之王"兰石重装13日终于不再涨停。目前市场传出监管部门对该股进行窗口指导,要求"劝阻"投资者买入该股,公司高层也密集"逆向路演"提示投资风险。如此生拉硬拽之下,兰石重装差点还是不给面子,该股股价13日大幅低开,之后直线拉升,涨幅一度达8.44%,午盘后才见快速回落,终以6.09%的跌幅收盘。

从深交所盘后发布的交易公开 信息来看,有关部门"窗口指导"依 然没能阻止"敢死队"拥抱兰石重装。知名游资大本营国信证券深圳泰然九路证券营业部、国信证券广州东风中路证券营业部现身兰石重装买入席位前五名。

兰石重装并非13日唯一被"敢死队"关注的次新股。知名营业部同样现身飞凯材料、京天利等创业板次新股。其中,银河证券宁波大庆南路营业部买入飞凯材料3625万元,银河证券北京金融街营业部买入京天利275万元。中证

# 双十一很忙 这边"打脸",那边"送粮"

571亿,这个"人类史上最高单日 消费品交易额"并未成为媒体焦点, 反而是苏宁阿里"互抽打脸"广告一 夜走红。微博热门话题榜单中,与双 十一相关的两个热词爬升最快,一个 是"双十一打脸",另一个则是"双十 一军粮"。

其中,苏宁"双十一打脸"广告因为阿里针尖对麦芒的犀利回应一度成为微博、微信转发、分享的重量级话题。有网友大呼过瘾的同时,这场堪比近身肉搏的口水仗也招致一片嘘声,有评论指出,电商巨头们应将精力放在如何为消费者提供更好的商品及服务上,而不应在口水仗上抖机灵、博眼球。

相比之下,"双十一军粮"则送得温情脉脉,暖意融融。

近日,一则讲述双十一期间快递员风餐露宿的幽默视频"小包

裹"蹿红,其中频频出现的大骨面被网友奉为"双十一军粮",随后,在众多网友要求下,大骨面生产企业白象食品决定在双十一为阿里、京东两大电商公司"送军粮",以此向中国互联网经济致敬。

众多网友追随白象"送军粮"的 队伍奔赴京东、阿里,更有网友在送 军粮的同时打出"送军粮,求延长"的 横幅希望双十一活动能延长时间。 据悉,该企业的大骨面双十一期间电 商平台已售罄断货。

"打脸"遭遇了网友围观,"送粮"吸引了网友参与,引发了人们对于商业厮杀背后温情缺失的深层思考。传统企业如此巧妙地抢了电商的风头,这恐怕是马云也万万没想到的。随着网络消费文化的日趋理性、成熟,未来的双十一将会是一个多元化的全民盛宴。郑州晚报记者李丽君

# 河南彩民击中大乐透1000万 奖池11.25亿元再创新高

11.25亿!大乐透奖池继续走高。11月12日晚,大乐透第14133期开奖,全国中出2注头奖,其中广东彩民斩获1600万元追加大奖,河南彩民则击中1000万元基本头奖。当期开奖过后,大乐透奖池已上涨到了11.25亿多元,继续刷新中国彩市的奖池纪录。

#### 前区全是中小号

大乐透14133期开奖号码为"02、08、12、14、18;04、12",跟上期号码比较类似,这次前区依然是以中小号码为主打,"0"字头开出2个,"1"字头开出3个,最大号码为"18","2"字头和"3"字头号码全部空缺。其中,"02、18"都是仅间隔2期又搭档开出,"08、14"则是冷号,此前分别遗漏了13期、15期。后区号码是一大一小的全偶组合,"04""此前遗漏了7期,"12"此前遗

漏了8期,相对都是比较冷的号码。

#### 粤豫彩民分获头奖

当期全国中出2注一等奖,数据显示,广东的1600万头奖落在中山市18014体彩网点,幸运儿购买了一张"7+3"的复式追加票,共计投入189元,单票中奖1626万多元。河南的1000万元头奖,则落在鹤壁11721体彩网点,幸运儿购买的是一张"9+3"复式票,投注额756元,单票中奖1025万多元。

截至当期,大乐透已经连续15期开出 头奖,总计送出了33注,单注奖金最低是 896万多元,而1600万元封顶巨奖则有6注。

当期开奖过后,大乐透奖池强势上涨了2155万多元,目前已高达11.25亿多元。再次刷新该玩法历史奖池纪录之余,也将中国彩市的奖池纪录拔高。本周六晚开奖的第14134期,也因此更值得广大彩民期待。 彩综

## 近期七星彩奖号走势表

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
14120	2 5 6 6 8 8 2	37	1:6	5:2
14121	6 6 7 4 2 4 5	34	2:5	4:3
14122	6 7 7 2 5 7 6	40	4:3	6:1
14123	3 1 7 0 0 3 6	20	4:3	2:5
14124	0 8 9 1 8 9 2	37	3:4	4:3
14125	5 6 1 6 4 5 9	36	4:3	5:2
14126	9 5 4 1 6 5 4	34	4:3	4:3
14127	1 9 7 2 4 1 6	30	4:3	3:4
14128	1 2 0 7 9 8 0	27	3:4	3:4
14129	6 6 7 5 5 6 3	38	4:3	6:1
14130	3 8 5 6 4 1 8	35	3:4	4:3
14131	6 0 0 6 3 7 2	24	2:5	3:4
14132	6726367	37	3:4	5:2

# 第14133期七星彩分析

**第一位** 上期开出大偶数6,大号有望 连出3期,推荐:5、7、8、9。

**第二位** 上期开出大奇数7,偶数连出4期后开出奇数,推荐:1、3、5、7。

第三位 上期开出小偶数2,小号有望逐步活跃,推荐:0、1、2、3。

第四位 上期开出大偶数6,大号连出

5期仍可追捧,推荐:5、7、8、9。

**第五位** 上期开出小奇数3,小号有望连出3期,推荐:0、1、2、3。

第六位 上期开出大偶数6,大号有望冲击3连开,推荐:5、6、7、8。

**第七位** 近10期大小比为5:5,奇偶 比为3:7,推荐:3、5、7、9。**小刚** 

中了[[ (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3.排列5"第14309期 排列三 382 排列五 38288 福彩"双色球"第14132期 05 06 14 15 18 33+08

福彩3D第14309期 4 6 1

福彩"22选5"第14309期 04 07 13 17 22

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

### 中银系货基 T+0 赎回业务升级 支持银行卡增至 20 家

凭借随时能赎回、收益大幅高于活期存款利息和风险较低等优势,货币基金一度俘获亿万粉丝。而经过一年的"热恋期",基民日新成熟,产品业绩和基金公司的投资管理与服务水平成为投资者选择货币基金的重要指标。中银基金旗下货币基金在以优异业绩给予投资者稳健回报的同时,近期更将网上直销货币基金T+0业务支持银行卡数提升至20家。此外,中银基金网上直销平台也支持一户多卡业务,同一投资者可绑定多张银行卡,选择更加自由。

#### 广发分享日再拓优惠领域

今年10月至年底,广发信用卡全新一期的广发分享日大型优惠刷卡活动再度开启。新一期的广发分享日将优惠延伸至城市交通领域,联手快的打车推出打车优惠活动,让周五出行更便捷更实惠。

新一期的广发分享日联合快的打车推出 优惠打车活动,方便了周五出行,对广发信用 卡持卡人来说,在忙碌的一周结束之际,既能 享受广发分享日众多商户优惠,还可享受打车 出行带来的便捷与优惠,完善了持卡人在广发 分享日期间的消费体验。

# 华泰柏瑞量化优选基金 11月 17 日起发行

今年以来量化投资基金整体在市场中表现亮丽。其中华泰柏瑞量化指数增强基金在所有量化基金中是信息比率最高的,今年以来累计收益 28.23%,超额收益达 18.66%,自入榜以来连续 9个月蝉联海通证券超额收益榜同类基金冠军(数据来源:海通证券)。该基金由国家千人计划成员、原巴克莱全球投资(BGI)资深量化基金经理田汉卿女士担纲。现在,由她管理的第二只产品——华泰柏瑞量化优选灵活配置混合型基金,即将于本月17日起在建设银行等渠道发行。

# 华宝兴业成《机构投资者》 首届亚洲投资管理奖唯一得主

美国《机构投资者》(Institutional Investor)杂志 2014年11月刊推出了"首届亚洲投资管理奖",华宝兴业基金管理有限公司成为"中国股票类"亚洲投资管理奖的唯一得主。这是领衔世界一流金融杂志的《机构投资者》首次在亚洲进行资产管理机构评选,以表彰业绩持续强劲的资产管理公司。

除了海外权威机构授予的荣誉之外,今年 10月以来,华宝兴业基金公司凭借在权益类投资上的长期优秀业绩,也屡获国内基金权威研究机构的五星评价。